

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

**Обзор СМИ 27 июля 2018**



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
<b>ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ</b>	4
26.07.2018 В Омске рабочий упал с высоты и разбился .....	4
<b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ</b>	4
27.07.2018 «Киреевский завод легких металлоконструкций» задолжал по зарплатам 29 млн рублей ...	4
27.07.2018 Экипаж двух судов турецкой компании в Черном море пока не получил зарплату - профсоюз.....	4
26.07.2018 Псковским транспортникам систематически задерживают зарплату.....	5
<b>ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ</b>	6
27.07.2018 Власти Москвы согласовали три митинга против пенсионной реформы .....	6
27.07.2018 Митинг против пенсионной реформы в Казани собрал не более 300 человек.....	7
26.07.2018 Волгоградцы на митинге призвали власти отказаться от пенсионной реформы.....	8
26.07.2018 Череповчане вновь выступили против повышения пенсионного возраста .....	10
27.07.2018 Ярославцы вышли на митинг протеста против повышения пенсионного возраста .....	11
<b>ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ</b>	12
26.07.2018 Ростовская область обратились в Госдуму, чтобы облегчить условия для беженцев из Украины.....	12
<b>МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ</b>	13
27.07.2018 Новый замглавы Минтруда Алексей Скляр будет курировать цифровые технологии .....	13
26.07.2018 Минтруд предложил включить профилактику ВИЧ в программу охраны труда .....	13
<b>ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ</b>	14
27.07.2018 Роструд сообщил о выплате шахтерам Дарасунского рудника 15 млн рублей долгов по зарплате .....	14
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>	14
27.07.2018 Дорожник в Курганской области распилил болгаркой банку из-под краски и попал в больницу (Расследование ГИТ) .....	14
27.07.2018 Тракторист из ближнего зарубежья утонул в реке в Коми (Расследование ГИТ) .....	15



27.07.2018 Директор фирмы получил тяжелую травму при загрузке промышленной пыли .....	15
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	
27.07.2018 Милонов предложил давать россиянам дополнительный выходной в жаркие дни .....	16
26.07.2018 Наказание за увольнение сотрудников за 60 не спасет пожилых от безработицы - омбудсмен .....	17
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	
26.07.2018 Депутаты пригласят Голикову для отчета перед Госдумой 19 декабря .....	18



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

26.07.2018

В Омске рабочий упал с высоты и разбился

В Омске рабочий одного из городских предприятий упал с высоты и разбился насмерть, сообщают местные СМИ со ссылкой на правоохранительные органы.

Происшествие случилось накануне, 25 июля, на территории асфальтобетонного завода, расположенного по улице Барабинской. Около 14:00 один из работников предприятия упал с высоты, получил тяжелые травмы и скончался еще до приезда бригады «скорой помощи». Сообщается, что причины падения работника пока еще не выяснены.

Местные СМИ попытались взять комментарии у руководства предприятия, но по указанному адресу зарегистрировано несколько фирм, в том числе и две, имеющие отношение к дорожному строительству. В обоих предприятиях от несчастного случая откостились.

<http://informus.ru/incident/35932-v-omske-rabochij-upal-s-vysoty-i-razbilisya/>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

27.07.2018

«Киреевский завод легких металлоконструкций» задолжал по зарплатам 29 млн рублей

«Киреевский завод легких металлоконструкций» задолжал персоналу оклады на сумму больше 29 млн рублей. Выплаты должны быть произведены до 8 августа. Соответствующая договоренность достигнута на заседании правительства Тульской области при участии гендиректора предприятия.

В июне задолженность КЗЛМК выросла до 41,5 млн рублей. За последний месяц предприятию удалось выплатить 12,5 млн рублей, доведя показатель до 29 млн рублей. Средства поступили от продажи части имущества.

Предприятие простоявает около полугода. На данный момент принято решение о **сокращении штата**. К осени завод полностью прекратит свою деятельность. В освободившихся площадях сейчас работают бизнесмены из Санкт-Петербурга, занимающиеся выпуском металлоконструкций. Существует вероятность, что арендаторы примут на работу бывших сотрудником КЗЛМК.

<http://globalmsk.ru/news/id/19673>

27.07.2018

Экипаж двух судов турецкой компании в Черном море пока не получил зарплату -профсоюз

Экипаж двух судов, находящихся за 12-мильной зоной в Черном море и принадлежащих турецкой компании Palmali, пока не получил **заработную плату, долги** погашены только перед одним моряком. Об этом сообщил ТАСС председатель профкома Ростовской городской профсоюзной организации "Азово-Донской профсоюзный комитет плавсостава" Российского профсоюза моряков Леонид Глушак.



По данным Азово-Донского профсоюзного комитета плавсостава Российского профсоюза моряков, **зарплату не выплачивали** морякам четырех судов компании Palmali - "Риройл-5" (находилось в порту Азов), "Риройл-3" (находилось в Ростове-на-Дону), "Адриатик Маринер" и "Риройл-2" (находятся в Черном море за 12-мильной зоной). Из-за **долгов по зарплате** голодовку объявил экипаж судна "Риройл-5" под флагом Мальты, которое стояло на рейде в порту Азов. Турецкая компания-судовладелец после вмешательства транспортной прокуратуры погасила **долги по зарплате** перед экипажем двух танкеров, находящихся в портах Азова и Ростова-на-Дону на общую сумму более 6 млн рублей, моряки прекратили акцию протеста.

"Они стоят за 12-мильной зоной [в Черном море], одного человека рассчитали на "Риройл-2", остальные три человека (члены экипажа - прим. ТАСС), которые заявились, - нет. И "Адриатик Маринер" - десять человек экипажа не рассчитаны, не прошли проплаты", - сказал Глушак.

Он также сообщил, что сейчас профсоюз прорабатывает вопрос захода судов в ближайший порт "Кавказ". По его данным, задолженность перед экипажем "Адриатик Маринер" со стороны турецкой компании составляет "где-то 100-180 тысяч долларов", трем членам экипажа "Риройл-2" Palmali, по словам Глушака, задолжала от 50 тысяч долларов. Также он сообщил, что продовольствие на борту судов осталось "в минимальном варианте".

ТАСС - Мировые новости

26.07.2018

#### Псковским транспортникам систематически задерживают зарплату

Псковский облсовпроф предлагает срочно обсудить ситуацию, сложившуюся с оплатой труда в "Псковпассажиравтотрансе", на заседании рабочей группы при областной трехсторонней комиссии, об этом сообщила "Солидарности" заместитель председателя Псковского облсовпрофа Надежда Пархаль.

3 июля 2018 года профсоюз направил письмо с таким предложением первому заместителю губернатора Псковской области - координатору областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Вере Емельяновой.

Главная причина конфликта на предприятии - систематическая **задержка выплаты заработной платы** работникам и не предоставление в полном объеме компенсаций и льгот за вредные условия труда, которые ранее предоставлялись работникам.

- Систематически работникам "Псковпассажиравтотранса" **не выплачивают** вовремя **заработную плату**. Они несколько раз обращались к нам. Такая ситуация длится в течение 2018 года. Работникам выплачивают какую-то сумму, допустим, 3 тысячи рублей, остальные средства задерживают более чем на 15 дней. Поскольку это организация жизнеобеспечения, останавливать работу они не имеют права. В итоге накапливаются **долги по зарплате**, - рассказала Надежда Пархаль.

Надо отметить, что средняя заработка на предприятии составляет около 27 тысяч рублей, всего в "Псковпассажиравтотрансе" трудятся более тысячи человек.

Кроме **задержек** с выплатой **зарплаты**, на предприятии остро стоит вопрос в связи с проведением спецоценки условий труда.

- В результате СОУТ работники лишились дополнительного отпуска за вредные условия труда. Им сохранили 4% надбавки к тарифной ставке, но этого недостаточно. Раньше они имели возможность уйти в дополнительный отпуск,



сейчас нет. По закону ответ из администрации должен прийти в течение 14 дней, рассчитываем, что в конце этой недели мы получим положительный ответ о проведении заседания трехсторонней комиссии по этому вопросу, - сказала профлидер.

[https://www.solidarnost.org/news/Rabotnikam\\_Pskovpassazhiravtotransa\\_sistematischeski\\_zaderzhivayut\\_zarplatu.html](https://www.solidarnost.org/news/Rabotnikam_Pskovpassazhiravtotransa_sistematischeski_zaderzhivayut_zarplatu.html)

## ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

27.07.2018

### Власти Москвы согласовали три митинга против пенсионной реформы

Власти Москвы согласовали три акции, "направленные на привлечение внимания к **законопроекту** о повышении пенсионного возраста", сообщила РБК пресс-секретарь главы департамента региональной безопасности и противодействия коррупции Елена Романова.

По ее словам, 28 июля состоится шествие представителей КПРФ от улицы Марии Порываевой до проспекта Академика Сахарова, после чего состоится митинг численностью до 10 тыс. человек. Как уточняет "Интерфакс" со ссылкой на КПРФ, в шествии и митинге примут участие Центральный, Московский и областной комитеты партии, Движение в поддержку армии, Союз советских офицеров, Всероссийское женское движение "Надежда России" и Ленинский коммунистический союз молодежи. Лидер партии Геннадий Зюганов ранее заявил, что пенсионная реформа усугубит ситуацию на **рынке труда**.

Также в этот день в парке "Сокольники" с 14:00 до 16:00 пройдет митинг численностью до тысячи человек по заявке частных лиц. "Это группа граждан: Черепнин В.В., Закревский В.Н., Иванов Р.И", - уточнила РБК Романова.

Романова добавила, что 29 июля на проспекте Академика Сахарова пройдет организованный ЛДПР митинг, численность которого составит до 10 тыс. человек. В ЛДПР "Интерфаксу" уточнили, что целью их акции является "демонстрация требований граждан прекратить текущий социально-экономический курс политической номенклатуры", в том числе повышение пенсионного возраста.

В середине июня **кабмин** предложил повысить пенсионный возраст для мужчин до 65 лет и до 63 лет для женщин. При этом предполагается переходный период - до 2028 года для мужчин и до 2034 года - для женщин. **Законопроект** был внесен в **Госдуму** 16 июля.

По словам главы Минфина Антона Силуанова, на решение о реформировании пенсионной системы повлияли "негативные демографические тренды". Вице-премьер Татьяна Голикова пообещала, что средства от повышения пенсионного возраста будут, в том числе, направлены на повышение пенсий. По ее словам, в 2019 году выплаты неработающим пенсионерам будут увеличиваться на 1 тыс. руб. в месяц. **Президент России** Владимир Путин отметил, что ему не нравится ни один вариант, связанный с повышением пенсионного возраста. Глава государства добавил, что в правительстве мало людей, "если вообще есть", которым это нравится.

<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5b5ae1919a7947010f24cb38?from=newsfeed>



27.07.2018

## Митинг против пенсионной реформы в Казани собрал не более 300 человек

Справороссам Татарстана не удалось мобилизовать народные массы против пенсионной реформы. Вчера их совместный митинг с «Коммунистами России», на котором прозвучало требование отставки правительства, посетило не более 300 человек. Депутат **Госдумы** Олег Шеин пообещал осенью более многочисленные выступления: «Если народу выйдет столько, сколько выходило на «Бессмертный полк», реформа будет отменена в течение суток». Местные эксперты считают, что в Татарстане массовый протест не получится: жители республики привыкли считать, что «от них ничего не зависит».

Вчера в Казани в парке «Крылья Советов» прошла акция против повышения пенсионного возраста. Митинг организовали татарстанские отделения «Справедливой России» и «Коммунистов России». Партийцы активно готовились к мероприятию: вели агитацию в социальных сетях, а с начала этой недели организовали раздачу листовок с приглашением на митинг рядом с проходными казанских заводов. Однако на акцию удалось собрать, по подсчетам корреспондента „Ъ“, не более 300 человек. Значительную часть митингующих составили активисты в футболках с партийной символикой. Впрочем, не мало было и обычных горожан — людей среднего и пожилого возраста, некоторые пришли на акцию с детьми.

На митинге выступил вице-президент Конфедерации труда России, депутат **Госдумы** от Астраханской области Олег Шеин («Справедливая Россия»). Он заявил, что повышение пенсионного возраста — «угроза для всего народа нашей страны», это «разрыв общественного договора и обязательств власти». Аргументы сторонников реформы о «низкой рождаемости и отсутствия денег в стране» он назвал «фальшивыми». Он привел статистику, согласно которой доля трудоспособного населения в стране к 2036 году снизится с 55% лишь до 54%. По его расчетам, в течение 20 лет число рабочих сократится на 3 млн а «без пенсий останутся 17 млн человек». Он спрогнозировал «колossalный рост безработицы», снижение размера заработной платы и «заморозку кадровых лифтов». «Это антироссийский закон. Это объявление социальной войны против российского народа», — заявил господин Шеин. Депутат предложил пополнить Пенсионный фонд за счет введения плоской шкалы пенсионных отчислений. Кроме того, он считает необходимым ввести прогрессивную шкалу налогообложений, отменить налоговые льготы для крупных корпораций.

Еще более эмоциональные выступления были у членов партии «Коммунистов России». Глава регионального отделения Альфред Валиев заявил, что «какие-то негодяи обобрали всю народную малину» и цель новый реформы — «превратить народ в рабов». По его словам, «правительство и партия «Единая Россия» решились замочить народ в квартирах», последствием реформы станут «миллионы смертей». Один из соратников господина Валиева раскритиковал пенсионную реформу, используя нецензурные выражения. На митинге также можно было заметить активистов «Национально-освободительного движения», лидером которого является депутат **Госдумы** единоросс Евгений Федоров. Его сторонники пришли на акцию с плакатами: «МВФ (Международный валютный фонд — „Ъ“) — руки прочь от наших пенсий».

Участники митинга приняли резолюцию, в которой упрекнули правительство и депутатов, что они продвигают **законопроект** о повышении пенсионного возраста «в спешном порядке без широкого обсуждения с народом»: «Правительственный **законопроект** противоречит Конституции РФ, которая прямо запрещает принимать **законы**, ухудшающие либо отменяющие права граждан». Протестующие потребовали от **президента России** Владимира Путина «отозвать **законопроект**», а также отправить в отставку премьер-министра Дмитрия Медведева и его **кабинет министров**, объявить досрочные выборы в **Госдуму**. В проекте резолюции изначально также упоминалось



требование о «запрете» «Единой России», однако лидер татарстанских справороссов Рушания Бильгильдеева этот пункт не зачитала.

Напомним, 19 июля **Госдума** одобрила в первом чтении внесенный правительством проект пенсионной реформы. За проект голосовали представители «Единой России», оппозиционные фракции выступили против. Предполагается, что пенсионный возраст начнут повышать поэтапно с 2019 года. Для женщин он повысится с 55 до 63 лет, а для мужчин — с 60 до 65 лет. Владимир **Путин** заявил, что ему не нравится ни один из предложенных вариантов реформы, а окончательного решения по ней пока нет. Второе чтение **законопроекта** запланировано на осень.

Отметим, что в Казани «Справедливая Россия» уже проводила акцию против повышения пенсионного возраста 31 июня. Тогда из-за проведения чемпионата мира по футболу митинг был разрешен на окраине города — в поселке Юдино. Партийцам удалось собрать 150–200 человек. 1 августа такую же малочисленную акцию в жилом массиве Дербышки провело региональное отделение КПРФ. Коммунисты намерены провести новый митинг в Казани в субботу. Акции КПРФ также запланированы еще в 27 населенных пунктах республики.

В беседе с „Ъ“ Олег Шеин связал немногочисленность протестов в регионе с «летним сезоном», когда социальная активность «всегда меньше». При этом он отметил, что, например, в Омске, Челябинске, Череповце акции против пенсионной реформы собрали несколько тысяч человек. Он добавил, что в период монетизации льгот и после думских выборов в 2011 году протест был более многочисленный. Однако выступление против пенсионной реформы «географически самое крупнейшее». По словам господина Шеина, до конца этой недели акции запланированы в 154 городах страны. Новые митинги Конфедерация **труда** и «Справедливая Россия» проведет осенью. «Я уверен, что следующая волна перед вторым чтением, когда люди выйдут из отпусков, будет более крупная. Если народу выйдет столько, сколько выходило на «Бессмертный полк», реформа будет отменена в течение суток», — обещал депутат.

Однако региональные эксперты считают, что в Татарстане протест по-прежнему не будет массовым. «300 человек летом не так уж и мало для Казани. В этих же пределах проходили митинги весной у обманутых дольщиков и вкладчиков Татфондбанка», — говорит политолог, профессор Казанского национального исследовательского технологического университета Сергей Сергеев. Он объясняет пассивность синдромом выученной беспомощности, когда человек не предпринимает попыток к улучшению своего положения, хотя имеет такую возможность: «Большинство населения считает, что власти все равно сделают по-своему, от них ничего не зависит. Особенно это характерно для Татарстана, где слабая оппозиция».

<https://www.kommersant.ru/doc/3696745>

26.07.2018

Волгоградцы на митинге призвали власти отказаться от пенсионной реформы

Митинг против повышения пенсионного возраста в Волгограде собрал порядка 1,5 тысячи человек. Опрошенные "Кавказским узлом" участники митинга рассказали о тяжелых условиях **труда**, выразив возмущение новыми сроками своего выхода на пенсию.

Как писал "Кавказский узел", лидеры профсоюзов и жители Волгограда раскритиковали пенсионную реформу и высказались против запланированного правительством повышения пенсионного возраста. 14 июля в Волжском прошли одиночные пикеты против повышения пенсионного возраста, активисты собрали 1,5 тысячи подписей противников реформы.



Депутаты **Госдумы** одобрили 19 июля правительственный **законопроект** о пенсионной реформе. Он предполагает повышение пенсионного возраста для мужчин с 60 до 65 лет, для женщин - с 55 до 63 лет. Одним из основных аргументов властей в пользу повышения пенсионного возраста стала ссылка на увеличившуюся продолжительность жизни россиян.

Митинг против повышения пенсионного возраста, организованный профсоюзами, состоялся сегодня на площади у Царицынской оперы в Волгограде. Акция численностью в 1,5 тысячи человек была согласована с властями, фактически митинг собрал примерно это же число участников, сообщила глава областного совета профсоюзов Татьяна Гензе корреспонденту "Кавказского узла".

Профсоюзы Волгоградской области собрали порядка 50 тысяч подписей против повышения пенсионного возраста, эти подписи будут отправлены в **Госдуму**, сообщила Гензе в своем выступлении.

Помимо представителей профсоюзов в митинге приняли участие активисты местных отделений ЛДПР и "Справедливой России". Активисты ЛДПР пришли на акцию с растяжкой: "Покойникам пенсии не нужны". На митинг пришли волгоградцы разных возрастов с плакатами: "Ввести страхование от безработицы", "Помоги государству - умри до пенсии!", "Народу - рабочие места с достойной зарплатой".

Сотрудники предприятий с тяжелыми условиями **труда** не доживут до предложенного правительством возраста выхода на пенсию, заявила бывшая сотрудница химического завода, пенсионерка Надежда Зимянникова корреспонденту "Кавказского узла".

"В 45 лет я ушла на пенсию, я знаю, как люди работают, они еле доживают до 45, потому что сменная работа выматывает. До 63 никто не доживает. Мой брат на металлургическом заводе работал, в 50 лет ушел на пенсию. Там грохот, теперь он глухой. Я видела, как работают парни: 15 минут они работают у печи, 15 минут лежат в изнеможении. Это не работа депутатов", - сказала Надежда Петровна.

Женщина отметила, что двое ее сыновей не смогли найти работу в Волгограде. "В Волгограде зарплата 8 тысяч, на эти деньги невозможно прокормить семью. Сыновья работают на севере вахтовым методом", - сообщила она.

По словам пенсионерки, она узнала о митинге из интернета. "Я просила соседей подключиться, но сегодня не все смогли. Мы еще пойдем на митинг КПРФ. Честно говоря, я думаю, что митинги ничего не изменят, уже все решено. Но то, что люди находятся здесь - это сплачивает. Нельзя молчать", - заключила она.

Участник митинга Илья Финогенов, 40-летний рабочий волжского трубного завода, из-за пенсионной реформы выйдет на пенсию как минимум на пять лет позже.

"Я выйду на пенсию позже лет на пять. Я работаю на горячем прокате и должен был выйти на пенсию в 50, теперь, наверное, в 55, но может и в 65. Будет тяжело. Не уверен, что нам говорят правду о том, что люди долго живут в России", - сказал мужчина корреспонденту "Кавказского узла".

Илья считает, что акции протesta "должны что-то изменить". "Хотя бы посыпал правительству будет!" - сказал он.

Участница митинга Нина Тимофеевна сообщила, что работает в учреждении культуры. Из-за реформы женщина выйдет на пенсию минимум на два года позже.

"Мне до пенсии остается два года. Я была уверена, что в 55 уйду на пенсию, буду заниматься здоровьем, внуками. Оказывается, в лучшем случае мне работать еще два года, и для меня они могут быть фатальными. У меня трудовая



книжка с 17 лет, я очень устала. Хочу заниматься дачей, своими пожилыми родителями и своим ребенком", - сказала она корреспонденту "Кавказского узла".

Жительница Волгограда затруднилась сказать, какой результат дадут акции протеста. "У меня есть чувство, что все решено, но на акции подобного рода, если они идут от сердца, приходить надо. Мы должны заявить свое "нет", а там будь как будет", - сказала женщина.

Депутат думы городского поселения Дубовки сообщил, что его коллеги и дума сельского поселения в Калаче-на-Дону "приняли решение о несогласии с решением правительства о повышении пенсионного возраста".

"Областные депутаты предали интересы народа и проголосовали за поддержку реформы. Меня реформа не коснется - я военный пенсионер, но реформа коснется моих родственников, друзей и в целом общества", - заявил депутат местной думы корреспонденту "Кавказского узла".

В итоговой резолюции участники митинга потребовали не допустить повышения пенсионного возраста для граждан России. Они также потребовали ввести прогрессивную шкалу налогообложения доходов и ратифицировать конвенцию 102 Международной организации труда, которая устанавливает нижнюю планку пенсии в 40% от утраченного заработка и вводит страхование от безработицы. Итоговую резолюцию организаторы митинга намерены направить президенту РФ Владимиру Путину.

<http://www.kavkaz-uzel.eu/articles/323543/>

---

26.07.2018

**Череповчане вновь выступили против повышения пенсионного возраста**

Накануне на одной из главных городских площадей собирались череповчане и гости города. Многие пришли с транспарантами и плакатами.

Как сообщает портал GorodChe.ru, некоторые стали участниками митинга во второй раз. 56-летний Владимир работает в школе, он категорически против пенсионной реформы.

- Можно съездить просто на кладбище и посмотреть, сколько там людей лежит, умерших в возрасте от 50 до 60, не доживаем до этого самого пенсионного возраста. У меня есть ограничения по труду, устроиться на работу - практически невозможно. Сейчас мне предлагают обслуживать сразу пять школ за 8000 рублей, а мне семью кормить надо.

Елена пришла поддержать акцию впервые. Женщина считает, что число людей, участвующих в таких митингах, должно постоянно возрастать.

- Ждем, что власти наконец-то прислушаются к мнению народа, мы достойно отработали. Мне 50 лет, пенсию уже жду, думала, 5 лет как-нибудь отработаю, но с таким повышением это нереально. Нам нагло врут с экранов телевизоров о том, что увеличивается продолжительность жизни. Если власть не прислушается к мнению народа, то никакого доверия к ней не будет, власть диктаторов. В Череповце проживает много людей рабочих специальностей, труд дается тяжело, поэтому митинг в нашем городе необходим. И еще я считаю, что мало информации об этом событии было.



В числе организаторов **митинга** - председатель череповецкого профсоюза **педагогов** Наталия Кукушкина. Она выступила перед собравшимися с длинной речью, зачитала программы "Единой России" 2012 и 2016 годов. Наталия отметила, что только в нашей стране есть такое понятие, как "работающий бедный":

- Откровенно провоцируется масштабный социальный взрыв в нашей стране. За эти недели мы узнали о себе и о тех, кто против этого антимонардного законопроекта, много нового: оказывается мы с вами "враги народа" и "политические провокаторы". Когда я это слышу, мне на память приходят слова из басни Крылова "у сильного всегда бессильный виноват"!

Для участников **митинга** выступили **педагоги**, пенсионеры, воспитатели, представители власти. Предыдущий митинг состоялся тоже на площади Химиков, когда череповчане впервые массово выступили против повышения пенсионного возраста. Кстати, в начале июля людей собралось значительно больше.

<https://vo.rbc.ru/vo/26/07/2018/5b59bcd39a7947411a5ddce9>

27.07.2018

Ярославцы вышли на митинг протеста против повышения пенсионного возраста

26 июля ярославцы вышли на митинг протеста, чтобы выразить своё несогласие с принятым накануне **Госдумой** антимонардным **законопроектом**, повышающим пенсионный возраст.

Хотя организаторы подавали заявки на проведение митинга в центре Ярославля, городские власти не позволили жителям собраться на площади Волкова и площади **Труда**, обозначив, в качестве места проведения, парк Мира в Ленинском районе. Тем не менее, сотни ярославцев и жителей других городов области собрались, чтобы сказать громкое «Нет!» антимонардной пенсионной «реформе».

Открыла и вела митинг депутат Ярославской областной Думы от КПРФ Елена Кузнецова. Перед собравшимися выступил первый секретарь Ярославского областного комитета КПРФ, председатель фракции КПРФ в Ярославской областной Думе Александр Воробьев. «Нынешняя власть в очередной раз пытается ограбить нищий народ – сказал лидер ярославских коммунистов – Она решила нажиться не на олигарах, якобы, страдающих от западных санкций, она решила ограбить пенсионеров! Вы согласны с таким ограблением?!» Ответом было дружное «Нет!»

На митинге также выступили депутаты муниципалитета города Ярославля от КПРФ Евгения Овод и Наталия Бобрякова, координатор движения «Левый фронт» в Ярославской области Светлана Апплонова, руководитель ярославского городского отделения общественной организации «Дети войны» Александр Солдатов, представители других политических партий и общественных движений, а также – профсоюзных организаций. Все они, независимо от политических и идеологических взглядов, были едины в своём неприятии грабежа пенсионеров.

Многие участники митинга держали в руках плакаты: «Долой пенсионный геноцид!»; «Руки прочь от наших пенсий!»; «Единая Россия – партия повышения пенсионного возраста»; «Ярославль против повышения пенсионного возраста».

Были заклеймены позором депутаты **Государственной Думы**, избранные от Ярославской области и входящие во фракцию «Единая Россия» - Валентина Терешкова, Илья Осипов и Александр Грибов. Все они предали своих избирателей и голосовали за антимонардный **закон**, лишающий людей пенсий. В их отношении сотни людей скандировали «Позор!»



Также во время митинга проходил сбор подписей под коллективной петицией против повышения пенсионного возраста, которая будет направлена от Ярославской области в **Государственную Думу**. Перед палатой, где заполнялись бланки, выстроилась длинная очередь из желающих подписать под обращением.

Резолюцию митинга прочёл заместитель фракции КПРФ в Ярославской областной Думе Эльхан Мардалиев. Она содержала требования отклонения **законопроекта** о повышении пенсионного возраста, отзыва депутатов **Государственной Думы**, голосовавших за его **принятие**, увеличения налогов на высокие доходы, проведения референдума по вопросу пенсионного возраста, отставки правительства Д.А.**Медведева**. Подготавливаемая пенсионная «реформа» была охарактеризована как геноцид и подчёркнуто, что она представляет собой фактическую отмену пенсий, ведь значительная часть населения не доживёт до возраста её получения. Также в текст резолюции был добавлен пункт с требованием прекращения политических преследований тех, кто борется против незаконного ввоза на территорию Ярославской области мусорных отходов из Москвы и Подмосковья. Проект данной резолюции был единогласно принят участниками митинга.

<http://www.qwas.ru/russia/kprf/Jaroslavcy-vyshli-na-miting-protesta-protiv-povyshenija-pensionnogo-vozrasta1/>

## ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

26.07.2018

Ростовская область обратились в Госдуму, чтобы облегчить условия для беженцев из Украины

Депутаты Законодательного собрания Ростовской области (ЗСРО) в четверг единогласно утвердили текст обращения к **Госдуме** РФ с призывом ускорить **рассмотрение законопроекта** по облегчению условий проживания беженцев из Украины на территории РФ, сообщает корр. ТАСС из зала заседаний парламента.

В своем обращении депутаты донского парламента поддержали инициативы, представленные в федеральном **законопроекте** в части правового положения граждан из отдельных районов Луганской и Донецкой областей и призывают своих коллег "максимально ускорить их **рассмотрение и принятие**".

Спикер регионального парламента Александр Ищенко уточнил, что **законопроектом**, в частности, предлагается освободить беженцев от необходимости получения трудового патента. Кроме того, предлагается установить срок их временного пребывания в России до полного политического урегулирования ситуации в Донецкой и Луганской областях Украины. Ищенко напомнил, что по поручению главы региона в июне этого года в областном парламенте была создана рабочая группа, депутаты которой изучили возможности для разрешения проблем беженцев из Украины, они же подготовили и текст обращения.

Ростовская область является приграничным с Украиной регионом. С 2014 года более 12 тысяч вынужденных переселенцев с Украины получили здесь российское гражданство, более 13 тысяч - оформили вид на жительство, более 10,5 тысяч - трудоустроены.

8 июня во время "Прямой линии" с президентом Владимиром **Путиным** жители Ростовской области, которые переехали из Донецка и Луганска после 2014 года, рассказали о том, что сталкиваются с проблемами при оформлении разрешения на временное проживание, получении медицинской помощи, **трудоустройстве**, и попросили упростить систему получения гражданства РФ. Владимир **Путин** поручил оказать содействие в решении этих вопросов.



Губернатор Ростовской области Василий Голубев дал поручения руководителям региональных министерств и ведомств разработать **предложения** по упрощению порядка получения гражданства беженцами с Украины для внесения изменений в федеральное **законодательство**.

ТАСС - Российские новости

## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

27.07.2018

Новый замглавы Минтруда Алексей Скляр будет курировать цифровые технологии

Назначенный заместителем министра труда и социальной защиты Алексей Скляр будет отслеживать внедрение цифровых технологий.

«Алексей Скляр будет курировать вопросы, связанные с информатизацией и внедрением цифровых технологий в социально-трудовой сфере», — приводит «Интерфакс» выдержку из сообщения министерства.

Ранее господин Скляр занимал должность директора Департамента информационно-коммуникационных технологий и аналитического обеспечения осуществления внешнего государственного аудита (контроля) Счетной палаты России.

<http://www.kommersant.ru/doc/3696762>

26.07.2018

Минтруд предложил включить профилактику ВИЧ в программу охраны труда

Министерство труда и социальной защиты разрабатывает приказ о программе охраны труда, куда предлагается включить информацию о профилактике ВИЧ-инфекции, сообщили RNS в пресс-службе ведомства.

«В настоящее время **Минтрудом** России ведется работа по подготовке проекта ведомственного приказа «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда работников организаций», в котором найдут отражение вопросы профилактики ВИЧ-инфекции в рамках программ инструктажей по охране труда», — сообщили в **Минтруде**.

В 2017 году правительство утвердило план мероприятий по реализации государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в России на период до 2020 года и дальнейшую перспективу. Одним из мероприятий плана стало внедрение в программу проведения инструктажей по охране труда обучающего модуля для работников и работодателей по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции на рабочих местах. Ответственными за исполнение были назначены **Минтруд**, Минздрав, Роспотребнадзор и Международная организация труда.

<https://rns.online/society/Mintrud-predlozhil-vklyuchit-profilaktiku-VICH-v-programmu-ohrani-truda-2018-07-26/>



## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

27.07.2018

Роструд сообщил о выплате шахтерам Дарасунского рудника 15 млн рублей долгов по зарплате

Работникам Дарасунского рудника в Забайкалье выплатили зарплату за май, сумма выплат составила более 15 млн руб., акция протеста приостановлена, сообщили в пресс-службе Роструда.

«По имеющейся информации, работникам Дарасунского рудника в Забайкалье выплатили зарплату за май, акция протеста приостановлена. Сумма выплат составила более 15 млн руб. Ожидается, что в ближайшее время будет погашена остальная часть долга», — говорится в сообщении.

Ранее появилась информация, что Роструд начал проверку в связи с голодовкой работников ООО «Дарасунский рудник» в Забайкальском крае. 92 работника золотодобывающего рудника объявили о приостановке работы из-за невыплаты им зарплаты с мая. Около 70 человек уведомили о начале голодовки. По информации Роструда, задолженность за май и июнь составила почти 32 млн руб.

ТАСС, Рамблер, РИА Новости, ОТР, МИР, Говорит Москва, Росбалт, РГ

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

27.07.2018

Дорожник в Курганской области распилил болгаркой банку из-под краски и попал в больницу  
(Расследование ГИТ)

В Курганской области завершено расследование тяжелого несчастного случая с рабочим АО «Северо-западное управление автомобильных дорог». Его квалифицировали как случай, связанный с производством, подлежащий учету и регистрации на предприятии. Сейчас решается вопрос о привлечении виновных к административной ответственности, сообщает сегодня пресс-служба Государственной инспекции труда в регионе.

Сам инцидент произошел еще 5 июля. Утром мастер Уксянского участка дал двум рабочим задание подготовить к сдаче в металломолом остатки демонтированного тросового ограждения. Для этого надо было доставить ограждение к сварочному цеху, где затем его разделили бы газорезкой на мелкие куски.

Не приступив к этому заданию, рабочий отвлекся на выполнявшуюся неподалеку разгрузку автомобиля «Газель» и решил помочь в ней, изготовив емкость для мелкого железа. Для этого он взял в сварочном цехе болгарку, а в гараже — емкость из-под краски. При этом мужчина не заглянул внутрь, а сразу, не открывая крышку, начал резать болгаркой верхнюю часть банки, даже не надев защитных очков.

Из-за резки содержимое банки воспламенилось, крышку вырвало, и она прилетела прямо в лицо рабочему. Другие работники срочно доставили его в пункт скорой помощи в селе Уксянское, откуда затем пострадавшего перенаправили в ГБУ «Курганский областной госпиталь ветеранов войн».

По данным инспекции, причинами несчастного случая стали неудовлетворительная организация производства работ, нарушение работником трудового порядка и дисциплины и отсутствие контроля за его действиями.



Напомним, в апреле 2017 года на производстве в Зауралье произошел другой тяжелый несчастный случай. Тогда сотрудник ОАО «Целинное предприятие по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог» зарядил списанную артиллерийскую гаубицу огнетушителем и выстрелил. При взрыве рабочий был смертельно ранен в голову.

[https://www.znak.com/2018-07-27/dorozhnik\\_v\\_kurganskoy Oblasti\\_raspilil\\_bolgarkoy\\_banku\\_iz\\_pod\\_kraski\\_i\\_popal\\_v\\_bolnicu](https://www.znak.com/2018-07-27/dorozhnik_v_kurganskoy Oblasti_raspilil_bolgarkoy_banku_iz_pod_kraski_i_popal_v_bolnicu)

27.07.2018

Тракторист из ближнего зарубежья утонул в реке в Коми (Расследование ГИТ)

Вахтовик-тракторист из ближнего зарубежья утонул во время межсменного отдыха в Прилузье, Республика Коми. Об этом сообщает пресс-служба Прилузского следственного отдела СУ СКР по республике.

По предварительным данным, несчастный случай произошел 23 июля. Двое товарищей отдыхали на берегу реки и распивали спиртные напитки. Одни из них ушел, второй остался спать на берегу. Очевидцы рассказывают, что утром он купался вдоль берега, а затем пропал из вида, сообщает ИА «Комиинформ».

Рыбаки обнаружили тело 46-летнего мужчины на следующий день, 24 июля, около 8:00, после чего в **государственную инспекцию труда** по Коми поступило извещение о смертельном несчастном случае.

Предварительной причиной гибели мужчины названо утопление. По факту произошедшего проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

<https://iz.ru/771435/2018-07-27/traktorist-iz-blizhnego-zarubezhia-utonul-v-reke-v-komi>

27.07.2018

Директор фирмы получил тяжелую травму при загрузке промышленной пыли

Государственная инспекция труда в Карелии провела расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего в ООО «ПСК Строитель» с директором АБЗ. Инцидент произошел 26 июня на участке «АБЗ Габсельга» при загрузке промышленной пыли в полуприцеп-цистерну.

По данным ведомства, для контроля количества загруженной пыли директор поднялся по ступенькам полуприцепа-цистерны наверх (высота 3,8 метра) и прошел по трапу до открытой горловины. После проверки уровня загруженной пыли развернулся и хотел направиться в обратном направлении, поскользнулся, потерял равновесие и упал. В результате мужчина получил тяжелую травму ног.

Специалисты инспекции установили причины и обстоятельства несчастного случая. В частности, неудовлетворительная организация производства работ; недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда; несовершенство технологического процесса; допуск работника к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обязательного периодического медицинского осмотра, обязательного психиатрического освидетельствования; нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда.



Материалы расследования направлены в прокуратуру Медвежьегорского района. В надзорном органе будут решать вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении виновных. Также работодателю выдано предписание и установлены сроки устранения выявленных нарушений.

Решается вопрос о привлечении виновных к административной ответственности.

<https://ptzgovorit.ru/news/direktor-firmy-poluchil-tyazheluyu-travmu-pri-zagruzke-promyshlennoy-pyli>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

27.07.2018

Милонов предложил давать россиянам дополнительный выходной в жаркие дни

Парламентарий рассказал Радио «Комсомольская правда», как пережить знойную погоду

Депутат Госдумы Виталий Милонов в эфире Радио «Комсомольская правда» отметил необходимость меньше работать в жаркие дни. В связи с этим он предложил сделать дополнительный выходной в жару, который россияне могли бы отработать его холодное время года. Также, по мнению парламентария, нужно сокращать рабочие дни в знойную погоду на один час.

- В грекоязычных странах (Греция и Кипр) есть традиция - там в жару среда является наполовину выходным днем, после обеда люди отдыхают. С другой стороны, когда жарко, смещают рабочий день на более ранние часы, чтобы не так жарко было работать. И есть перерывы.

Но, с другой стороны, в мегаполисе это все сложнее, до дома не доедешь на обеденный перерыв, не поспишь часок-другой. Поэтому в наших странах, когда жара, необходимо как сокращать рабочий день на 1 час, так и, возможно, смотреть на прогноз погоды и оптимизировать нагрузку рабочую. Где-то, может быть, договориться, что в жаркие дни, неделя, две недели (не бывает у нас все лето жаркое), на один день выходных больше, а потом доработаем осенью и зимой, когда делать нечего будет, все мерзнуть будут, никуда не пойти - слякоть, реагенты на ногах и все остальное. Я думаю, можно оптимизировать.

Заставлять компании делать это, наверное, сложновато. Можно рекомендовать по линии **Минтруда**. А вот насчет государственных организаций - тут палка о двух концах. Ведь люди, которые придут получать свои государственные услуги, как это называется (за справками, еще за чем-то), если они увидят, что рабочий день сокращен, они, кроме того, что злы от жары, будут еще злы оттого, что сокращен рабочий день, - сказал Милонов.

При этом депутат подчеркнул, что работники магазинов и ресторанов, где, по словам политика, «в основном стоят кондиционеры», могут работать и в жару.

- А работники, которые связаны с обслуживанием населения, например, магазины, рестораны, так там в основном стоят кондиционеры, поэтому в этих магазинах особого дискомфорта люди, - заметил парламентарий.

Напомним, как сообщал сайт kp.ru, ранее на этой неделе на смену дождливой и теплой погоде в Москве пришла жара. По прогнозам синоптиков, в эту пятницу, 27 июля, воздух в столице прогреется до +27 +29 градусов.

КСТАТИ



Как спастись от жары в квартире или дома: 6 советов от Минздрава

В ближайшие дни обещают душную жару - при повышенной влажности температура днем может достигать + 30 градусов. А это тяжело для всех. Но особенно для малышей, пожилых людей, гипертоников и людей с сердечно-сосудистыми проблемами.

Минздрав дал несколько простых, но действенных советов, как спастись от жары в квартире или дома (подробности)

В жару меняйте сладкое на соленое и держите ноги в холода: советы экспертов, как пережить зной в городе

Простые правила от врачей и ученых на каждый день, которые помогут легче пережить душное время в городе, что на самом деле полезно и вредно есть в жару (подробности)

#### ПРОГНОЗ

Погода на 24 - 28 июля: Москва раскалится до +32 градусов

После тропических ливней в Москву возвращается летний зной. Вовремя, между прочим: по климатическим нормам, именно последние дни июля и первые числа августа бывают самыми жаркими за все лето. Подтвердится ли тенденция в 2018-м, посмотрим, еще все-таки весь август впереди. Но мерзнуть под занавес "макушки лета" точно не придется - на этой неделе Москва раскалится до +32 градусов! (подробности)

<https://www.kp.ru/daily/26861.7/3903088/>

26.07.2018

Наказание за увольнение сотрудников за 60 не спасет пожилых от безработицы -омбудсмен

**Предложение Минтруда** ужесточить наказание работодателей за увольнение сотрудников предпенсионного возраста не спасет граждан в возрасте за 60 от безработицы, считает бизнес-омбудсмен Борис Титов. Чтобы изменить ситуацию нужно создавать новые рабочие места, сказал он ТАСС.

"Господа из **Минтруда**, вы всерьез думаете, что тем самым обезопасите людей за 60 от безработицы, а бюджет - от необходимости выплачивать им пособия по этой безработице?", - спросил он.

"Если в экономике нет рабочих мест для пожилых, надо менять экономику, а не насиливать работодателей", - сказал Титов.

Предложенный правительством **законопроект** об изменениях в пенсионной системе, предполагающий, в частности, постепенное повышение возраста выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин, прошел первое чтение в **Госдуме** 19 июля. **Предложения** по его доработке будут собраны в виде **поправок** ко второму чтению, которое состоится осенью.

Без радикальных изменений

**Минтруд** предложил ряд мер, чтобы предупредить безработицу среди пожилого населения после повышения пенсионного возраста в России.



В частности, министерство предложило ввести ответственность работодателей за увольнение людей предпенсионного возраста - вплоть до уголовной - и ежегодно проводить диспансеризацию сотрудников предпенсионного возраста за счет работодателя.

Радикальные **предложения**, такие как уголовная ответственность, вряд ли будут приняты, полагает Титов. Более реалистичным он назвал ежегодную диспансеризацию пожилых сотрудников за счет компании и обязанность работодателя сообщать об их увольнении в службу занятости.

Начиная с августа регионы под контролем **Минтруда и Роструда** будут ежегодно готовить прогноз ситуации на **рынке труда** с учетом числа выпускников вузов и других учебных заведений, а также с учетом анализа рисков увольнений для людей предпенсионного возраста.

ТАСС - Российские новости

## АНОНСЫ СОБЫТИЙ

26.07.2018

[Депутаты пригласят Голикову для отчета перед Госдумой 19 декабря](#)

Госдума на последнем пленарном заседании весенней сессии 27 июля утвердит график правительенных часов, которые пройдут осенью. Об этом журналистам заявил первый вице-спикер Госдумы Александр Жуков («Единая Россия»), передает корреспондент ИА REGNUM 26 июля.

«Мы рассмотрим график правительенных часов», — заявил Жуков.

По его словам, 19 сентября депутаты планируют заслушать отчет министра сельского хозяйства Дмитрия Патрушева, 26 сентября в Госдуме выступит генпрокурор РФ Юрий Чайка. По предложению депутатов правительственный час с главой Минпромторга Денисом Мантуровым пройдет 10 октября, с главой Минстроя и ЖКХ Владимиром Якушевым — 24 октября, а с министром просвещения Ольгой Васильевой — 7 ноября. При этом главу **Минтруда** и соцзащиты Максима Топилина депутаты планируют пригласить 21 ноября, а министра природных ресурсов и экологии Дмитрия Кобылкина — 5 декабря.

«Заместитель председателя правительства Татьяна Голикова выступит в Госдуме 19 декабря 2018 года», — отметил Жуков.

<https://regnum.ru/news/economy/2454716.html>